Landkreis Teltow-Flaming
Der Landrat

Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Flaming auf die Anfrage des Abgeordneten
Michael Wolny, CDU-Kreistagsfraktion TF, vom 16.05.2011
Drucksache Nr.: 4-0960/11-KT, zu einem Baugrundstiick in Blankenfelde

Sachverhalt:

Baugenehmigung DorfstraRe 37, 15827 Blankenfelde, zur Aufstellung von Containern und Er-
schlieBung des Grundstiickes

Das Baugrundstiick wurde seit den Wintermonaten 2011 baulich mit Wasser und Abwas-
serleitungen erschlossen. Es wurden Container, die fur den Verkauf von Grunpflanzen,
aber auch fur den Verkauf anderer Handelswaren gedacht sind, aufgestellt. Das Gelande
des privaten Eigentiimers ist seit Jahresanfang mit einem Bauzaun umgeben. Eine Doku-
mentation vom 11.05.11 lege ich meiner Anfrage bei.

Ich frage die Kreisverwaltung:

1. Seit wann liegt ein Bauantrag der Kreisverwaltung vor ?

2. Fur welche gewerbliche Zwecke wurden die Container aufgestellt und liegt daftr
bereits ein gultiger Bauantrag vor?

3. Wurden die ErschlieBungen des Grundstiickes gesondert beantragt?

4. Wenn nein, wurde ohne Genehmigung gebaut?

5. Wird oder wurde der Antragsteller des Bauantrages oder der Grundstickseigentl-
mer aufgefordert, das Grundstick zu rAumen?

6. Wurde dem Antragsteller oder dem Grundstiickseigentiimer dazu eine Frist gesetzt?

* Die genannte E-Mail Adresse dient nur zum Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschliisselung

Offnungszeiten: Bankverbindung:

Montag und Dienstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 15:00 Uhr Telefon: 03371 608-0 Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam

Donnerstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 17:30 Uhr Telefax: 03371 608-9100 BLZ: 160500 00 BIC: WELADED1PMB

Freitag 09:00 - 12:00 Uhr USt-1dNr.: DE162693698 Konto-Nr: 3633027598 IBAN: DE86 1605 0000 3633 0275 98

Einzelne Beratungsdienste haben andere Offnungszeiten. Diese erfahren Sie liber die Telefonzentrale oder im Internet.
Sie konnen lhr Anliegen nach Absprache mit dem Mitarbeiter auch Mo, Di, Mi, Do bis 19:00 Uhr und Fr bis 16:00 Uhr in der Kreisverwaltung erledigen.

Internet: http://www.teltow-flaeming.de



Fur die Kreisverwaltung Teltow-Flaming beantwortet Herr Beigeordneter Gartner die Anfrage wie
folgt:

zu 1.

Ein Bauantrag flr das Bauvorhaben ,Errichtung von Containern als Verkaufsflachen fir den Ein-
zelhandel fur eine Dauer von 4 Jahren® ist am 18.03.2011 in der Unteren Bauaufsichtsbehérde des
Landkreises Teltow-Flaming eingegangen.

Zu 2.
Der der Unteren Bauaufsichtsbehtrde zur Entscheidung vorliegende Bauantrag beinhaltet fol-
gende Nutzung: Verkaufsflachen fur Blumen, Spargel, Erdbeeren, Eis, Deutsche Post.

zu 3.
Nein, ErschlieBungsmalnahmen wurden nicht gesondert beantragt.

zZu 4.
ErschlieBungsmalnahmen auf privaten Grundstiicken sind nicht baugenehmigungspflichtig.

Zu 5.

Die Errichtung der Container auf 0.g. Grundstuck ist der Unteren Bauaufsichtsbehérde seit dem
07.04.2011 bekannt. Sie ist durch den Erlass einer Baueinstellungsverfiigung bereits auch ord-
nungsbehordlich tatig geworden.

Der Erlass einer Beseitigungsverfligung fur in Rede stehende Container wird erst nach Feststel-
lung der Nichtgenehmigungsfahigkeit der beantragten Baumaf3hahme im Baugenehmigungsver-
fahren gepruft.

Zu 6.
Die Antwort erlbrigt sich.
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